

## 14 червня 2015 року – ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО!

*День працівників легкої промисловості в Україні  
відзначають щорічно у другу неділю червня,  
згідно з Указом Президента №285/94 від 9 червня 1994 р.*

Галузь, яка покликана задовольняти різноманітні повсякденні й життєво необхідні потреби кожного громадянина, завжди була важливою складовою промислового потенціалу України. Важко переоцінити її значення практично для всіх сфер діяльності суспільства.

**Легка промисловість** – провідна галузь народного господарства України, що об'єднує 17 підгалузей, які мають задовольняти потреби суспільства у товарах народного споживання і промислового призначення та сприяти поліпшенню якості життя. Водночас, легка промисловість пов'язана з багатьма суміжними галузями та обслуговує увесь господарський комплекс країни.

**Легка промисловість України** історично має потужний виробничий потенціал. У галузі працюють понад 10 тис. підприємств, з них: у текстильній промисловості – 2,5 тис., виробництві готового одягу та хутра – 6 тис., виробництві шкіри та шкіряного взуття – 1,5 тис. Практично всі підприємства легкої промисловості приватизовані, а підприємства державної власності становлять менше одного відсотка від загальної кількості.

**Легка промисловість** – це сфера, де діють досвідчені підприємливі керівники, менеджери, дизайнери, модельєри, технологи та висококваліфіковані робітники, які працюють на забезпечення споживачів продукцією, що може задовольнити їхні найвимогливіші смаки.

Для підтримки високих темпів зростання галузі слід дбати про її технічне переозброєння, збільшення обсягів випуску та оновлення асортименту товарів вітчизняних виробників, досягнення високого рівня якості продукції. Впровадження інноваційних виробничих технологій відкриває нові перспективи розвитку підприємств легкої промисловості, підвищення ефективності їхньої роботи. Це запорука того, що продукція галузі й надалі посідатиме гідне місце на споживчому ринку, матиме значний попит у покупців.

Завдяки високому професіоналізму, самовідданій праці трудових колективів галузі продукція легкої промисловості з українською маркою відома також далеко за межами нашої держави.

